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.Aأنشر و اختصر العبارة )2
21234: استنتج مما سبق نتیجة حساب العبارة)3 1235 1232 

:2التمرین عدد 
: نعتبر العبارة التالیة 22 1 16C x  

Cأنشر و اختصر العبارة )1
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:3التمرین عدد 
3: ن التالییننعتبر العددی)1 1E       3و 1D  

2Dو    2E: أنشر و اختصر العبارتین -أ

Dأحسب - ب E و استنتج أنE وD مقلوبان.
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: نعتبر العبارة)1     23 1 2E x x x     حیثxعدد حقیقي.
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299997: استنتج نتیجة العبارة - ب 99999 99998 دون القیام بالعملیة.
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:الأعداد التالیة في فرض الریاضیاتمجموعة من التلامیذ تحصلوا على 
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2Aنعتبر العبارة   = 3x + .عدد حقیقيxحیث 2
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:12التمرین عدد 
: أنشر و اختصر العبارات التالیة
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:13التمرین عدد 
: بین أن )1    1 2 3 2x x x x    

: نضع )2  1 2a x x  

: بین أن -أ)3     21 2 3 1x x x x a    
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:14التمرین عدد 
:أنشر و اختصر العبارة التالیة )1
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: 15التمرین عدد 
: نعتبر العبارتین التالیتین 

3 22 3 8 3A x x x        و   23 2 9B x x x    

: تحقق أن )1  21 2 5 3A x x x   

.Bأنشر و اختصر العبارة )2
.Aاستنتج تفكیكا للعبارة )3

: 16التمرین عدد 

a وb 2: عددین حقیقیین بحیث 2 10a b   3و 2 2 3 39a b a b ab  

:  بین أن )1 23 2 2 3 10a b a b ab ab ab   

: بین أن -أ)2 25 64ab  

3ab: استنتج أن - ب    13أوab  
4a: استنتج أن -ج b   4أوa b  


